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Pero no es posible

Economia industrial agota los recursos y
hace desbordar los sumideros de residuos
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mo endosomatico — Consumo exosomatico

Consumo

It obedece basicamente a
endosomatico:

instrucciones genéticas

400-600 se convierten en trabajo

2000-3000 Kcal/dia El resto de la energia se gasta
en mantener la T° del cuerpo y

en el metabolismo

Consumo Exosomatico

depende de la economia, la cultura,
la politica y las diferencias sociales
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no puede ser explicado por la biologia humana
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&b Sociedad de Consumo




Va entre 5000 Kcal/dia, para los pobres que viven
en zonas calidas a mas de 200.000 Kcal/dia para
los sectores mas ricos

Un viaje en avion Lima - Paris
significan méas de 2.000.000 Kcal
por persona con el avién lleno

Sociedad Kilocalorias por p y dia
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